



“蓝朋友”的正规化建设,帅!



近日,西藏消防救援总队拉萨支队正规化建设现场教学会在墨竹工卡县消防救援大队召开。西藏消防救援总队参谋长扎西平措、拉萨消防救援支队副支队长加阿次登、拉萨消防救援支队副支队长尼玛、拉萨消防救援支队主任罗桑念扎、日喀则等其他六市(地)消防救援支队参谋长,以及西藏消防救援总队、各市(地)消防救援支队两级机关处室代表参加了会议。

本次现场教学会集中展示了拉萨消防救援支队转隶改革一年来,对照“两严两准”建队发展取得的成绩,融汇了党的建设、防火工作显示区、岗位练兵、队伍管理、执法改革和后勤保障方面的创新做法、取得的经验,充分体现出全市消防队伍各岗位争当带队管队、创业争先“明白人”的决心和努力。参会代表现场对拉萨消防救援支队“一案三会”试点建设情况进行了观摩点评,学习借鉴软硬件建设方法,集体观看了《正规化示范教学片》和纪念授旗训词主旋律音乐剧《忠诚》。

观摩结束后,拉萨消防救援支队在墨竹工卡消防救援大队召开了七市(地)正规化建设经验交流座谈会。拉萨消防救援支队汇报了前期建设情况和取得的经验,其他支队结合实际对本支队建设进展和发展方向进行了交流发言。

记者了解到,拉萨消防救援支队将力争用2-3年时间,把试点建设中取得的各项成果,相互借鉴、相互推广,努力实现全市消防队站统一化标准建设,着力提升消防救援打赢能力和管理水平,着力提升队员在队生活的幸福感、满足感。

文/图 记者 卢彪

